

VERONIKA LUKÁŠOVÁ

www.divozenkalesni.cz

Všechny její aktivity mají za cíl podporovat bytosti na cestě ke své podstatě a k radostnému životu. Zabývá se bodyworkem, pracuje s tělem i duší, poskytuje vlastní systém terapeutické šamanské masáže. Pracuje s energií, věnuje se šamanským technikám (šamanské cesty, extrakční léčba, návrat částí duše atd.) a tvorbou rituálů. Tvoří podporující magické šperky a osobní amulety na míru. Velkou láskou je i tvorba vykuřovadel a magických olejů. Vede ženské kruhy a tvoří muzikoterapeutické pohádky pro děti. Vystudovala religionistiku a environmentální studia. Magií, šamanismem a prací s energií se věnuje 20 let.



PROGRAM

Šamanské putování pro obraz vize na rok 2024

Provedu vás cestou do reality jiných světů, skrze zvuk bubnu a hluboké uvolnění se spojíme s našimi pomocnými duchy a přineseme si z ne-obvyklé reality obraz naší vize pro rok 2024. Tento obraz, který může být plný symbolů, jednoduše ztvárníme a zhmotníme na papír (nemusíte být umělecky nadaní, bude sloužit jako symbolická připomínka této vize v příštím roce). Pokud budete souhlasit, budeme pracovat ve dvojici a obraz roční vize si přineseme navzájem (tak trochu si každý vyzkouší své „šamanské“ schopnosti a nehrozí, že by nám mozek něco podsouval).

Workshop míchání vlastního aromaterapeutického magického oleje se záměrem

Minule jsme míchali kuřidla a letos si vyrobíme voňavý olejíček se záměrem, který nás bude doprovázet v roce 2024. K dispozici budou přírodní esenciální oleje, roll on lahvičky, základový olej, poupátka růže a minerální kameny.

Grounding masáž

Uzemňující biodynamická masáž ve třech. Zklidnění a relaxace. Pracuje se s lehkým dotekem přes oblečení.

Starogermánské runy a jejich praktické užití

V rámci přednášky si představíme starší futhark - nejstarší formu runového magického písma a jeho praktické užití v běžném životě. Zaměříme se na runy, které můžeme použít v rámci sebeléčby i léčení ostatních. Vyzkoušíme si galdrování (takové severské mantrování) a meditaci s runami.

